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Students are important stake holders and their feedback plays a significant role in the revision 

of the curriculum. Feedback from students about their experience in higher education was a 

rarity. Kaliachak college conducts feedback process for knowing perspective of the students 

and their thoughtful and constructive feedback is used to make improvements in order to 

enhance their growth and development if needed. The overall average score of students’ 

feedback of Kaliachak College is 3.48. 

 

Following is the analysis of the opinion provided by the students: 

 

• All of the students (100%) were strongly agreeing with the question about “students are 

informed about Program Outcomes and Course Outcomes for each course” (Score 4).  

 

• All of the students (100%) were agreeing with the question about “teaching plan for 

curriculum implementation is available to students” by students (Score 3).  

 

• 100% of the students were strongly agreeing with the question about “the institute 

arranges internship, student exchange, field visit opportunities for students” (Score 4).  

 

• 75% of the students were strongly agree and 25% were agree with the question about 

“the curriculum is student centric, and based on experiential learning, participative 

learning and problem solving for enhancing learning experiences” (Score 3.75). 

 

• 50% students were strongly agreeing and 50% were agreeing with the question about 

“the curriculum is helpful in skill development and employability” (Score 3.5).  

 

• 100% students were strongly agreeing with the question about “the syllabus can be 

completed within the stipulated time” (Score 3). 

 

• 50% students were strongly agreeing and 50% were agreeing with the question about 

“the course/programme offers sufficient number of choices” (Score 3.5). 

 

• 25% students were strongly agreeing and 75% were agreeing with the question about 

“sufficient number of prescribed books/study materials are available in the library” 

(Score 3.25). 

 

• 50% students were strongly agreeing and 50% were agreeing with the question about 

“the curriculum is in tune with the state/national level examinations in the relevant 

subject” (Score 3.5). 

 

• 25% students were strongly agreeing and 75% were agreeing with the question about 

“the internal evaluation system as it exists in the college is effective” (Score 3.25).  

 



The following suggestions regarding can be deduced from the student feedback: 

 

 More reference books 

 Subscription of online journals 

 More books for home lending on library card 

 More sport events 

 Songs and dance competitions 

 More trips and excursions 

 A good and spacious canteen 
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